

齐鲁晚报



2020.10.24 星期六

农历庚子年九月初八 第11749期 大众报业集团(大众日报社)主办

定了!济泰高速10月27日通车

10月23日,记者从济南交通局获悉,“最美高速”——济南至泰安高速公路目前已顺利通过交工验收,计划10月27日正式通车。

济南至泰安高速公路起点位于济南市绕城高速公路与二环东路南延交会处,终点位于泰安市徂徕镇东北部,与泰新高速公路相衔接。济南段全长24.6公里,途经市中区兴隆街道、南部山区锦绣川街道、柳埠镇,设置长城岭隧道与泰安段相接,全线采用双向六车道标准,设计时速120公里。

济泰高速通车后,济南市将再添一条南向快速通道,济南到泰安开车仅需半个小时。

详见A05版



纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会23日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话——

这一战,拼来了山河无恙

70年来,我们始终没忘记英勇牺牲的烈士们

- 抗美援朝战争伟大胜利,是中国人民站起来后屹立于世界东方的宣言书,是中华民族走向伟大复兴的重要里程碑,对中国和世界都有着重大而深远的意义。
- 70年来,我们始终没有忘记谱写了气壮山河英雄赞歌的中国人民志愿军将士,以及所有为这场战争胜利作出贡献的人们。

这一战,打出了中国人民的精气神

- 这一战,拼来了山河无恙、家国安宁,充分展示了中国人民不畏强暴的钢铁意志!
- 这一战,让全世界对中国刮目相看,充分展示了中国人民维护世界和平的坚定决心!
- 这一战,人民军队战斗力威震世界,充分展示了敢打必胜的血性铁骨!
- 这一战,再次证明正义必定战胜强权,和平发展是不可阻挡的历史潮流!

中国人民不惹事也不怕事

- 对待侵略者,就得用他们听得懂的语言同他们对话,这就是以战止战、以武止戈,用胜利赢得和平、赢得尊重。
- 中国人民不惹事也不怕事,在任何困难和风险面前,腿肚子不会抖,腰杆子不会弯,中华民族是吓不倒、压不垮的!
- 面对来自各方面的风险挑战,面对各种阻力压力,中国人民总能逢山开路、遇水架桥,总能展现大智大勇、锐意开拓进取,“杀出一条血路”!

任何搞霸权、霸道、霸凌的行径,都是根本行不通的

- 当今世界,任何单边主义、保护主义、极端利己主义,都是根本行不通的!任何讹诈、封锁、极限施压的方式,都是根本行不通的!
- 任何我行我素、唯我独尊的行径,任何搞霸权、霸道、霸凌的行径,都是根本行不通的!不仅根本行不通,最终必然是死路一条!
- 我们决不会坐视国家主权、安全、发展利益受损,决不会允许任何人任何势力侵犯和分裂祖国的神圣领土。一旦发生这样的严重情况,中国人民必将予以迎头痛击!

97岁老兵任廷奎:

战场荣立一等功
回家默默做奉献

坦克老兵赵宝成:

美军坦克上卸零件
敌军哑弹中抠炸药

“一级英雄”张积慧:

飞行参战十余次
击落敌机数架

详见A02-A04版